



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ITAPETININGA
SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS
Departamento de Gestão de Suprimentos e Contratos
Praça dos Três Poderes, nº.: 1000 – Jardim Marabá – CEP: 18.213-545
Tel. (15) 3376-9552 – Fax (15) 3376-9640

_____ ESTADO DE SÃO PAULO _____

TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PREGÃO PRESENCIAL Nº. 122/2014. PROCESSO Nº. 162/2014. OBJETO: AQUISIÇÃO DE MATERIAIS ELÉTRICOS PARA O SETOR DE MANUTENÇÃO DAS ESCOLAS DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO – SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO – SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇOS.

Fica o presente edital retificado, em relação ao horário de abertura do Preâmbulo, conforme o item disposto abaixo:

1 –

Onde se lê:

“A sessão de processamento do Pregão será realizada na data de 09(nove) de setembro de 2014 às 09:00 min, na sala da Comissão Permanente de Licitações – CPL – I”

Leia-se:

“A sessão de processamento do Pregão será realizada na data de 09(nove) de setembro de 2014 às 14:00 min, na sala da Comissão Permanente de Licitações – CPL – I”

A presente retificação estará disponibilizada no site: www.portal.itapetininga.sp.gov.br/licitacao no tópico da modalidade Pregão Presencial.

Itapetininga, 05 de setembro de 2014.

PAULO CESAR DE PROENÇA WEISS
PREGOEIRO E DIRETOR

Local: _____, ____ de _____ de 2014.

Nome por Extenso: _____

RG. n.º: _____

ASSINATURA/CARIMBO

FAVOR RETORNAR FAX COMPROVANDO O RECEBIMENTO DESTE ESCLARECIMENTO ATRAVÉS DO NÚMERO (15) 3376-9639 OU PELO E-MAIL: pregao@itapetininga.sp.gov.br